
Нарешті суд виправдав То- 
ту. Тоді вже фашістська мо-

I ж овт обдають цим не вдоволена: як сміє “рука Москви” процесу зі всіх кутків країни 
, робити Українців комісарами? Ага. знаємо, хоче, щоб Україн- повнрушалн до Кімполюнгу

спеціальні поїзд*. У Букарешті юдь взялася святкувати раді- 
Був колись головою радянського уряду України т. X. Ра- та в Ясах студентн-націоналі- сну подію і убійника Тоту про- 

ковськжй. Кілько-ж то було крику української жовтоблакмт- стн демонстрували, вимагаючи плямували за третього “наці- 
ної преси: Раковськнй — Румун, Раковськнй — Болгарин, Ра- виправдати “героя” Тоту, а онального героя", 
ковський — Жид, Раковськнй — “рука Москви". Признане- саме місто Кімполюнг оздоби- Тоту повезли з тріюмфом по 
но т. Раковського радянським постом в Лондоні, а головою ли прапорами. Уряд зосередив цілій країні. З цієї нагоди 
радянського уряду зроблено т. Чубаря і жовтоблакить зно- там великі загони війська та скрізь у Румунії зчинились но
ву в крик: “рука Москви” забрала Раковського, бо він стояв жандармерії, і, якщо не зважа- ві погроми. Бо якже-ж можна 
за Укаїною, а поставила Чубаря, бо він проти України. Тепер ти на окремі напади на Євреїв не відзначити таку велику по- 
t. Чубар виїхав в коротку відпустку на відпочинок, жовтобла- та представників 
кить знову в крик: “рука Москви” виправила Чубаря у від- стей, — в Кімполюнгу панував го "націоналиього героя”? 
пустку, з якої він вже не верне — бо Чубарібув дійсний Укра- ‘'лад та спокій”. Пав.ш Ґе.іьд.
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Уповноваженим союзного комісара закордонних справ на 

Україні був т. Шліхтер, по батькові Німець, але роджений на 
Полтавщині і від Українки. Чорна сотня знову бє на алярм: 
хто Шліхтер? Жид, Німець? Геть з ним. він — “рука Москви”. 
Зроблено Шліхтера комісаром земельних справ — знову “рука 
Москви”. Тепер, як каже чорна сотня, знову назначено Шліх
тера уповноваженням комісаріату закордонних справ. (Про 
таке ми не чули — але віримо чорній сотні на “добре слово”.) 
І вже жовтоблакить плаче за Шліхтером, бо він вже для неї

Адреса:
ОКЖАІЖІАЖ LABOR HEWS

Oar. Pritchard Are. and McGregor SL, Winnipeg, Man., Canada.

ПЕТЛЮРІВСЬКОГО ШПІ0НА.
В ОБОРОНІ CAKKO Й ВАНЗЕТІ.

Велику сензацію викликала ниці біля окружного суду, а 
в Галичині слідуюча подія, я- час нападу означено на 12 го- 
кої опис беремо з львівського дин\ в ночі. Умовленого дня і 
“Діла”.

“щирий Українець”, а “рука Москви" усунула його з комісара 
Плаче, дурна, по своїй голові, бо сама не знає,

Найвищий суд стейту Масечусетс дня 5. квітня потвердив 
засуд смерті для двох італійських робітників, засуджених кіль- Рільництва. 
ка років тому назад на смерть за рабівництво, якого вони ні- яке становиш6 комісаріяту важніше, рільництва чи закордон

них справ. Плаче, бо сама не знає чого хоче, а хоч би й знала, 
то — дзуськи з’їсть — її не питають.

А на ділі — то ні плакати, ні тішитися жовтоблакиті нема

години явився однак сам Гусак
Від кількох літ проживав в ■ біля суду стрінув Мельника, 

Орихівці біля Підволочиск над котрому заявив, що цеї ночі 
Збручем, скалатського повіту, Нападу не можна уладитн, бо 
підозрілий тип, що то ні орав змовників стежить тепер ду- 
ні сіяв, а жив аж надто добре, пильно поліція і тому на- 
виїзджаючи часто до Підводо- лежить підождати відповідні- 
чиск, Тернополя, Львова, а то шо‘ хвилі, а поки-що напад 
й до Варшави-., Був це около виложити. Було це якраз пе- 
трийцятилітний, трохи більше РСД північчю і Гусак завва- 
як півінтелігентний, але дуже жав, шо поліція була на на

пад приготована і була-б його

коли не поповнили. Текстільні капіталісти стейту Масечусетс 
рішили позбутися цих двох активних в робітничому русі іта
лійських робітників. Для цего зроблено звичайний американ- . _
ський “фрейм-an” із шпіонами, детективами, платними свід- чого’ н* Ж>РИТИСЯ змінами в >ряді Радянської Ь країни. Бо не 
ками й на основі їх брехливих зізнань засуджено безневинно на Робить Ріжниці- чи Шумський, чи Скрипник, Порайко, чи За- 
СМЄ[>ТІ, двох робітників тонський, Чубар чи Раковськнй — всі вони завзяті комуністи,
и Кілька разів була вже справа Сакко й Ванзеті перед судом, випробовані борці революції і на кожній посаді тільки для неї 
їхньої оборони підіймалися видатні люде, в їх обороні став працюють. 1 всі вони однаково “маститимуть” чи петлюрівця, 
цілий світ працюючих— але капіталісти Масечусетс та їх кля- чи гетьманця, коли з них хтось покаже на > країну свого носа 
совий суд сказали, що Сакко й Ванзетті мають вмерти. Капі- хоц ПОРУ4 3 Пілсудським.
талісти і їх суд не можуть вже виправдати й звільнити невин А “Р>'ка Москви'’ е однаковісінька, як і рука Харкова, Т,- 
иих Сакко й Ванзетті просто хоч би й тому, щоб не плюнути Ф-1ІС>- Мінська. Це є рука міцної, спаяної одними ідеями, од- 
самим собі в очі. Оправдати Сакко й Ванзеті, це признати ,юю думкою, одною революційною традишею - рука Всесо- 
перед цілим світом їх невинність, признати, що їх засуджено юзної Комуністичної Партії, за якою стоять всі роб.тничо-се- 
булої на розкат капіталістів, що американський суд служить лянські маси Радянського Уоюза. 
капіталістам. А в американських тюрмах довгі роки томляться 
на основі отакого сфабрикованого обвинувачення не лише 
Сакко й Ванзеті, але Муней та Білінґс і инші. Тому амери- кричить. 
камський класовий суд рішив не попустити і наперекір цілому 
чесному світові замордувати Сакко й Ванзеті.

Інтернешинел Лейбор Дефенс, робітнича оборонча органі
зація в Злучених Державах, видала поклик до працюючих Злу
чених Держав, шоб справу Сакко й Ванзеті взяти з рук суду 
під суд народа. У свому покликові Інтернешинел "Лейбор Де
фенс заявляє, що від капіталістичного суду годі було сітодіва-

проворний і відважний емі
грант Українець, православної кроваво зліквідувала у першій

хвилі. До нападу ані атентатувіри, родом з напротилежного 
села, біля самого Збруча —■
Гнат Мельник,
стояв на службі польської де-, готовив донесення карне до 
фензиви і був найспритнішим прокуратури 
її робітником. Він організував Мельника і сам особисто ра- 
військову і політичну розвідку ' ,ом 3 І усаком вручив проку- 
на Радянській Україні в ко- і раторові доставлену Мельни- 
ристь Польщі, раз у раз виси- ком зброю — револьвери і 

людей-шпигунів амуніцію. Мельника безпрово- 
лочно арештовано на приказ

не прийшло, а слідуючого дня 
адвокат др. Степан Баран вито віддавна

Силу тої руки найкраще знає українська розєднана, без
ідейна, без чести й традиції контрреволюцйіна братія. Тому й

проти Гната

“НАЦІОНАЛЬНІ ГЕРОЇ ВЕЛИКОЇ 
РУМУНІЇ”.

лав там своїх
відбирав рапорти, що прихо-

та передавав їх прокуратора і він просидів в 
слідчій тюрмі щось около пів

дили звідтам
польському генеральному шта
бові. Одним словом, був це не Р0КУ чи навіть більше. Оста

точно завдяки заходам полі-тися иншого рішення, але працюючі мають винести свій осуд,
а ним є: “Сакко й Ванзеті невинні й вони не повинні вмерти!” Починаючи з ночи проти 20. 
Такий клич дав ще покійний Євген Дебс і за него повинні ста- лютого ц. р. вся Румунія пере- 
ти до боротьби працюючі маси Злучених Держав та цілого буває неначе в казані. Оздо
світа. Засуд на смерть Сакко й Ванзеті, це засуд робітничої блені прапорами та фашіст- 
к.тяси, засуд боротьби працюючих за поліпшення умовин пра- ськими хрестами поїзди біга

ють по країні. З поїздів вики- 
Інтернешинел Лейбор Дефенсе закликає до всекраєвої дають Євреїв. Уряд вживає 

конференції й до могутньої всекраєвої демонстрації-протесту “заходів до безпеки”. На по- 
проти рішення найвищого суду Масечусетс. Тільки могутній рядку денному 
масовий протест працюючих зможе спинити руку ката. Інтер- малі погроми. По всіх “націо- 
нешинел Лейбор Дефенсе вислала інструкції до своїх відділів пальних” колах Румунії пану- 
в 200 містах по цілій країні для відновлення агітації за Звіль- ють безмежні радощі, 
ненням Сакко й Ванзеті в більшому розмірі, як коли небудь 
до тепер. Ця оборонча організація кличе працюючих до ула- спричинився факт не аби якої 
штовування масових протестаційних демонстрацій, мітінгів та 
до засилання протестів до губернатора Масечусетс, Алвена Т. І1ИХ та відзначених “національ- 
Фулера.

буденний, пересічний шпіон,
дуже визначний співробіт- ■ дефензиви справу якось 

замнято і Мельник опинився
ськовому суді) та убив понад 
200 Євреїв, робітників „та., се
лян. Проте, суд визнав, що 
Морареску “чинив в інтересах 
батьківщини", що він своєю 
діяльністю охороняв країну від 
більшовицької загрози, і — 
виправдав його. Отож, Мора
реску став поряд Кодреану 
другим “національним героєм” 
Румунії та випробованим мит
цем у справі погромів, нищен
ня робітників та позбавлення 
країни від національних мен
шостей.

але
ник польської дефензиви і 
польської поліції і тому сто- ; “а воли і як дефензивник виї- 
яв під окремою їх охороною. хив десь на північний відти- 
Не погорджував він і ирово- нок польсько-радянського кор

дону.ні робітництва. кацією, чого доказом оте я 
правдива подія з 1923 року, 
про яку нам тут розказано.

З початком 1923 року поль
ська поліція у звязку з убив
ством польського поліціянта і

По якімсь часі , Мельник, 
приятель замордованого про
вокатора Королюка, з котрим 
сходився в домі міщанина Ба
бія біля Нового Городу в 
Тернополі, вернув до Орихов- 
ця над Збручем і розпочав тут 
велику розвідчу діяльність. 
Природна річ, що радянська 
влада про те все знала і стара- 

усунути того ворога. 
Вкінці свої пляни зреалізувала.

великі та

жовніра в Куп-польського 
чинцях арештувала около 80 
молодих Українців, селянських 
і міщанських хлопців та сту-

До цих “великих подій”

Справді: число визнавати.
Після згаданої пригоди з 

Морареску продукція “націо
нальних героїв" трохи затри
малась. Цього аж ніяк не тре
ба розуміти в тім напрямі, що, 
мовляв, у Румунії припинилися 
погроми та убивства робітни
ків. — Навпаки, останнього ча
су таких подій було аж надто 
багато. Але всі вони мали дер
жавний характер. Приватна-ж 
ініціатива, що могла-б збага
тити Румунію третім націо
нальним героєм, виявилася до
піру в осени 1926 року і ось 
як саме.

Шоб спекатися шкідливого

дентів з Купченець, Денисова. 
Глубічка Великого, Гаїв Вели-1 ласяних героїв’’ румунських,

їх досі було всього-но двох, 
одним, тобто'Ру

мунія вже має таких героїв аж 
три!

шо
Протести проти рішення найвищого суду вже посипалися то 

до губернатора з цілого світа. Губернаторську канцелярію за- збільшилося 
сипано телєґрамами-протестами зі всіх кінців земної кулі. Між 
ними наспіли телеграми від німецької Червоної Допомоги, від 
20-ох робітничих послів бритійського. парляменту. В Буенос 
Айресі, в столиці Аргентини, коли отримано вістку про рішен
ня суду, викликано 48-годинний страйк протесту.

Канадійське організоване робітництво повинно дружно 
прилучити й свій голос протесту до протестів робітництва в 
Злучених Державах і сотками протестаційних телеграм заси
пати губернатора Масечусетс. Сакко й Ванзетті засуджені не 
за рабунок і морд, який їм приписують і якого вони ніколи не 
поповнили, вони засуджені за робітничу справу й робітництво 
повинно стати в їх обороні. Оборона Сакко й Ванзеті є обо
роною робітничої справи й права на боротьбу за існування.

них і Тернополя під замітом
Гнат Мельник свої операціїдержавної зради через приго

тування повстання до зброй- (висилка польських політич
ного відорвання Східної Гали- них і військових агентів за 

Слідча вяз- Збруч і приняття рапортів) пе- 
ниця тягнулася довгими міся- ' реводив ніччю, а стрічі назна- 
цями, яку по семи місяцях чував звичайно в хаті одної

самітної вдовиці

Першого “національного ге
роя" Румунія дістала щось із 
З роки тому в особі студента 
Яского університету Целея 
Кодреану. У цьому університе
ті. бачте, тоді вже був за про
фесора славнозвісний Куза, 
чий найвищий ідеал є в тім, 
щоб Румунія повиганяла з 
країни всіх Євреїв та щоб вона 
взагалі знищила всі національ

ними від Польщі

недалеко са-припинено в наслідок амне- 
стії. Мельник, що тоді з де -1 мого Збруча, про що знала
більша перебував в Тернополі ! польська погранична сторожа 
і був на поліції як танний по- (КОП) і польська поліція, ко-
ліційний агент, задумав зро-Дра тоді свідомо зникла з цьо- 
бити з цього приводу велику го відтинка. Мельник не хо- 
провокацію. Війшов він у вза- лив сам, тільки в товаристві 
ємини з бувшим членом сто- своїх помічників, всі очевидно 
рожі скарбової йосифом Гу- узброєні. Так було і критич- 
саком у Тернополі і при його но і ночі 26. 
помочі старався 
гурток молодих 
ських Українців, їх озброїти, забажав бачитися з Мельни- 
напасти на вязницю в Терно- ком, щоби передати йому ва- 
полі, вбити сторожу-та увіль- жііі вісти. З’явився Мельник 
нити політичних вязнів, яких в товаристві свого помічника.

зараз Хозяйка дрімала, а й гості ба

ні меншості, що живуть на її для “демократичної репутації” 
терені. Шоб практично здій- країни “нумерує кляузус" 
снити своє навчення, проф. (“відсоткова норма”) у вищих 
Куза час від часу влаштовував школах, румунський уряд утво 
погроми. Але трапилось якось рив так званий закон про ба- 

Сталися деякі зміни в радянському уряді України. Навіть таке, шо яский поліцмайстер калаврів, шо на ділі мав вичи- 
не зміни, але тільки переміни, які нічогісінько в політиці ра- узявся запобігати погромові, стити ті школи від студентів, 
динської влади не змінюють. Але за ці переміни вхопилася Гіогроміцикам це, звісно, не до які належать до нацменшостей, 
українська жовта преса і в Європі і по цей бік океану. Чита- вподоби стало, і за кілька днів 3 нагоди іспиту за згаданим 
єш її писанину й не знаєш, чи сумує вона з тих змін, чи ті- студент Целея Кодреану того законом студенти від нацмен- 
шиться. Сама вона не знає, на яку їй ногу стати. Не знає, бо поліцмейстера застрілив. Код- шостей в жовтні минулого ро
ці зміни нічогісінько не змінюють. реану судили в Крайові, але ку влаштували в Чернівцях де-

суд його виправдав, визнавши, монстрацію. Зчинилися сутич- 
Дивимося, чи й справді — “рука Москви"? Перше диви- и*° “підсудний керувався в сво- 

мося, кілько то тих рук має Москва: в Китаю рука Москви, в МУ вчинкові патріотичними та 
Польщі рука Москви, в Англії рука Москви, на Балкані, в Га- національними міркуваннями . 
дичині, в Парижі, в Злучених Державах, на островах Яві, Су- ^ ся румунська преса оспівува- ; до 
матрі, в Австралії, на Україні, навіть у наших робітничих ор- ла “героїчний подвиг шляхет- j Підчас процесу цих 22-ох сту- 
ґанізаціях — всюди рука Москви. Куди тільки не ткнеш патрі- ного юнака Кодреану і від то- дентів, шо зібралися 10. листо- 
отичного носа, зараз-же тебе “рука Москви” хап за горлянку ДЇ його вквітчали славою па- пада в Чернівцях, в судовій са- 
і... чвирк!... “Со святими упокой”... ціонального героя

І щож тут дивуватися, що “рука Москви"в Харкові поро
била зміни в радянському уряді ? — питає жовтоблакить. ватажок румунських фашістів,
Страшні зміни. Лише послухайте. Був на Україні до цего ча- посол парляменту в Букарешті 
су комісарем юстиції т. Скрипник, а “рука Москви” схопила та головний командир усіх лє- 
його, як небезпечного Українця й зробила комісаром освіти. А ґалізованих погромницьких 
коли далі переконалася, що він таки аж надто небезпечний банд.
Українець, то зробила його ще й комісаром рільництва.

Другого небезпечного Українця, т. Затонського,

лютого цего року, 
звербувати До згаданої вдовиці прийшов 
Тернопіль- гурток пачкарів з-за Збруча іЖОВТОБЛАКИТЬ У КЛОПОТІ.

Мельник зобовязався 
перепровадити за Збруч. Крім лакали зразу спокійно, опісля
цього глядів за охочими, що повстала суперечка, упали ре- 
мали-би відвагу виконати а- вольверові стріли, світло по- 

Завістов- гасло, а за хвилю ціле товари-
Вдовиця

тентат на воєводу
ського і прокуратора Музику, ство вийшло з хати 
Не улягає сумнівові, шо Мель- встала, засвітила світло і по

логі дній хвилі був-би бачила на підлозі трупа Мель- 
всіх змовників видав в руки | никового помічника. Гіовідо- 
польської влади, що зуміла- мила поліцію, ця телефонічно 
би вже відповідно степенувати дала знати до староства і по- 
свої репресії, шо тоді і так \ вітової команди поліції в Ска- 
були нечувані. Не улягає на- латі і зі сходом сонця явився 
примір сумнівові, що на цей в Орихівці староста Міхаль- 
діявольський плян пішла поль- скі і комісар поліції Кужея 
ська поліція, а навіть доста- для переведення адміністра- 
вила Мельникові відповідну ЦІННИХ доходжень.

Але є нагода крикнути : "дивіться, це все рука Москви”.
ки з поліцією, яка заарештува
ла 22 студенти — Євреїв, Укра
їнців та Росіян і притягла їх 

суду за “підбурництво”.
ник в

лі з’явився один із прихиль- 
Нииі Кодреану — визнаний ників Кузи та Кодреану, сту

дент Тоту, і застрілив перед о- 
чима суддів, підсудного Фалі-
ка.

Цей злочин надзвичайно о- 
бурив усі нацменшості в краї
ні. Навіть з-закордону поиад- 
ходили протести, і міністер 
внутрішніх справ Гога, що й 
теж є почесний член фашіст- 
ських організацій, обіцяв як 
слід покарати убійника.

Та от недавно в буковин
ському місті Кімполюнг, у цен
трі румунського фашізму, від
бувся процес студента убійни
ка Тоту. У звязку з цим до су
ду з'явилося аж 1,300 “оборон
ців” Тоту. За кілька днів до

зброю. Переведене слідство ствер- 
За порадою адвоката др-а лило, що Мельника поранено 

Степана Барана — Гусак удав, j металевою штабою — був це 
що годиться на плян Мельника дуже сильний мушина — і ма

буть він в останній хвилі, ба- 
чучи небезпеку для себе, хо
тів позбавитися життя, але 
тільки легко пострілився. На
пасники пачкарі звязали йо
му руки і ноги і звязаного 
винесли з Орнхівця, по леду

Після Кодреану здобув ти- 
також тула “національного героя” о- 

тяжко вкарала “рука Москви”. Не будемо тут наводити який фіцер румунського Королів- 
T. Затонеький небезпечний, бо короткий життєпис його рево- ського війська, оберляйтнант 
акційної діядьности був недавно вміщений в “У.Р.В." Поба- Морареску. 1925 року він був 
мивши його небезпеку для... Москви, “рука Москви" зробила за начальника однієї з округ 
його комісаром робітничо-селянської інспекції

Дуже важним є на Україні становище комісара юстиції, бо 10 місяців свого панування він 
“має багато до говореним в справах/лфавно-державних взає- встиг вилюднити ввесь під по
мни України з Москвою", каже “Укр. Голос”. Вхопила “ру- рядкований йому край (це до
ка Москви" — кого ви думаєте? — найнебезпечнішого Укра- кументально доведено на про
їння, якого тільки могла найти ка світі, Василя Порайка, Га- ueçi;., що відбувався в грудні

1925 р. в букарештському вій-

і що вербує та вже навіть звер- 
бував гурток змовників, гото
вих на все, що ждуть тільки 
на зброю і на відповідну хви
лю. До нападу все вже було 
ніби готове. Мельник доста
вив Гусакові револьвери і аму
ніцію для змовників і умовив- перейшли Збруч, на що вка- 
ся прЬ час нападу на вязницю. зують кроваві сліди і легко 
Було це в березні 1923 року', раненого передали радянській 
Місцем збору були руїни каме- владі. Ориховецькі пачкарі —

Бесарабії, вздовж Дністра. За

личаннна, й зробила його комісарем юстиції.

(Ормхоаець славний з пачкар- 
ства!) — що цими днями були 
на другому боці, розігрують, 
що Гната Мельника по пере
слухати на так званій заставі, 
мали вивезти до Стжрокон- 
гтантннова, а звідси певно ви
везуть дальше на схід, чи не 
до самого Харкова, до голов
ного правління військової роз
відки. котра дістала у свої ру
ки найнебезпечнішого против
ника, вирвавши його живим 
з території чужої держави.

СКАЛКИ ЖИТТЯ.
індуський христос.

Індія — країна старої куль
тури, факерів, тигрів, храмів, 
нужди й золота.

Індія має Робіндраната Таго- 
ре й Ґанді.

Але Індія має також “свого 
Христа"... сучасного, модер
ного...

В Індії є багато багатих Ан
глійців. Бо там родить опіюм- 
ний мак і бавовняннк.

В Індії живе Anna Белзант, 
79-літня багачка, що не дивля
чись на свої старі літа, досить 
ще моторна англійська жінка.

Не тільки моторна, але й по
божна.

Крім побожности та мотор
ності! має вона також 50 ти
сяч акрів бавовника і рабів, 
що його обробляють.

В неділі вона виховує індусь
ких дітей в релігійному дусі... 
Вона філянтропка й шукає бо
га.

Хто шукає, той находить. 
Белзант також найшла — мо
лодого гарного Індуса, Джида 
Кришнамурті.

Вона проголосила його свя
тим, сучасним Христом Індії.

А що вона велика багачка, 
то Кришнамурті признали свя
тим делегати від 18 ріжних ор
ганізацій в Індії і представни
ки влади.

Історія того нового святого 
така: вродився в 1896 році, як 
мав 13 літ, то написав книжку, 
що мала один маленький ли
сточок, про ріжні чудеса й по
божні натхнення... Ту книжку 
перекладено на 30 ріжних мов.

Белзант, що виплекала того 
“святого”, привезла його на 
показ в Англію. Там йому збу
довано на 80-ох акрах гарну 
палату-церкву. Так само збудо
вано йому церкву і в Австралії.

Потім Белзант повезла його 
на показ в Америку. Хоч в А- 
мерику комуністів не впуска
ють, для імігрантів є квота, то 
святих сюди можна везти пов
ні кораблі.

Треба вам знати, що поки 
ще Кришнамурті приїхав до А- 
мерики, то вже йому куплено 
було в Каліфорнію віллю.

“Святий” дуже сподобався 
Американцям, бо вони побачи
ли, що він любить спорт, їз
дити верхом, бейс-бол, фут
боль теніс і т. ин.

його ох от но ~ підтримують 
міліонери.

Крім старої покровительки, 
з ним їздить три молоді дівчи
ні, секретарки.

Він відвідав в Америці 127 
міст. Мав інтервю з 320-ма 
представниками преси, його 
фотографії помістили поверх 
1,500 газет, його показували 
по всіх кіно-театрах і я, гріш
ний, власними очима бачив (на 
фільмі), як він сходив з кора
бля в Ню Норку зі своєю по
кровителькою.

Бачив і не перехрестився.
Бідна Індія. Мала одного жи

вого святого й того відобра
ла у неї Америка.

Відобрала, бо в Америці є 
фундаменталісти і далари... До
лари святих люблять, а суча
сні святі люблять долари. Тому 
й злучили “дві плоті во єди
ну".
“Such і» lifl”.

К—ко.

ГАЗЕТА НА БАЛАМУЧЕННЯ 
ПРАЦЮЮЧИХ.

У Львові з днем 6. березня 
почала виходити польсько- 
українська газета п. н. “Газета 
Недзєльна — Недільна Газета”, 
виходить вона на половину у 
польській, а на половину в 
українській мовах. Нею заси
пано всі громадські уряди, всі 
села й міста. Є не урядова реп
тильна для баламучення укра
їнського населення.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР. 14. КВІТНЯ 1927.
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